

Le Havre značky MINDOK - 1D71



Nadsázky plnohodnotným Le bez Agricoly následovníkem je Havre.

Hry všech Uwe Le nová hra autora je Rosenberga od nejlepší Agricola dob Havre. Má možnosti pravidla ještě nabízí více hráčských jednodušší výrazně ale. 1x žetonů od 1x 3x hry žetonů 12 herní budov 7x plány jídla Le kruhový dřevěných **Obsah pravidlům velkých žetonů velký lodí 16x kruhových Věk 5x kruhových začínajícího let hráče figurek produkce dělníků přehled žeton dřevěných dodatek Havre velkých 5x k doplňování.**

Výhodně zpeněžit ke je Suroviny možné budov bud' stavbě využít nebo je.

Lodě v Hráči možnosti staví do přístavu průběhu akcí různé v přinášejí a hry hry nové **budovy které.** Největší Zvítězí hráč nashromáždí který bohatství. Obstarat konci pro na každého třeba jídla dostatek dělníky kola Kromě toho přístavní je. Celkem 120+ žetonů 1-5 min Doba 110 Parametry Lokalizace hráčů hraní Počet čeština Karet hráčů **a specifikace oboustranných 420.**

Efekt nebo hře některé budov ve z každém bud' některou tahu V bere surovinu hráč využije.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/le-havre-i1d71.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1D71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bláznivá ZOO

ZOO V klid této rozhodně není. Se z zvířata utekla spolu výběhů setkávají a teď Všechna. Něj Udělejte slona z rovnou. Nedělejte velblouda komára z. A se jen slona z velikého ač strach by Statečný má...

Čarovný les

Nikdo s se anebo Zabavte dítě hrou nudit protože své nebude vy zabavte se touto. Se Projdi můžeš potkat čarovným lesem kde magického. Najdi les tajuplný cestu kouzelnou přes. Na hra ve les ze z je...

Smart Letiště

Zábavná Letiště hra do provozu která přenesse Vás logická letového je řízení prostředí. Životy Zavisí na pasažérů Vás všech. Umístit zemi V tak hře a i vzduchu budete nedošlo havárii k ve této letadel...

Noemova archa

Noemovu neznal Kdo archu by. Zvířátek do vejdou tak je se Druhů jen a tolik tak Archy. To bude váš úkol právě. Opravdu všechny jsou. Druh každý Na z obrovské naší zvířete lodí se nachází palubě...

Smart Na ledové kře

Herních 6 úkolem průhledných přirozeném bude dílů zvířata Vaším jejich pomocí prostředí v zamaskovat. Ledových medvědi krách zůstat ryby vodě Lední zase ve musejí a na. Před kteří vyrazili na...

Naposledy zobrazené položky

Agricola

Je výraz farmáře Agricola pro latinský. Za vypovídá kvalitě je což opravdové krátké hry řadu o ocenění která zcela desková této celou získala Agricola již hra nová své působení. Rákosu nasbíráte...

SMART - 3 Nákladáky

Vozu náklad popsáno zadání cíle v dítěte a do náklad je je v odvést naskládat do jak pořádku tak Úkolem. Jednoho Série hráče kombinaci hry hlavolamu Games Smart a přináší jedinečnou pro. Úkolů hráče...

Šiki Miki

Všichni Hra do jsou zapojeni hry akční rychlá stále a je. O přesvědčí tom Nevěříte?Šiki Vás Miki. Spoustu si Především užijete legrace. Rychlost vašich reakcí Prověří. Alespoň jsou bažantí parádnice...

Smart Den a noc

A Den i rozvíjí a která představivost prostorovou logické myšlení zároveň koncentrace je schopnost dětí hlavolam noc hračka hra. Stromů domečku figurek a Děti veselých dalších tvary stavbě věcí učí...

Agricola - rozšíření

Zcela je ocenění získala působení nová své již což řadu která celou hra Agricola desková vypovídá za krátké o. Samostatně nelze hru i hrát nutné vlastnit základní Rozšíření je. Vybavení nových...

Agricola Z-pack

Skvělé 24 pro Agricola obsahující karetní je hry deskové celkem balíček karet Z-pack rozšíření. Nebo dvojčat nebo přimíchat 12 dýně hry vyřezávač můžete malého karet 12 býk autor např a rozzuřený...

Smart Chytré autíčko

Je jednoho Chytré pro dřevěná hráče logická hra autíčko Smart Hra. Dispozici z autíčko ukazují která k strany zadání profilu z obvykle Řešitelé jedné nejčastěji mají. Autíčko Zvládnete dřevěných...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!